



2024年1月9日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:曹优静 审读:邱立波

那次玩得真高兴



参加游园活动,让气球像烟花一样“绽开”;去动物园,和野生动物来一次近距离的接触;去游乐园,体验“过山车”的刺激、“摩天轮”的奇妙……这些好玩有趣的经历,就像是天上闪闪发光的星星,深深地印在我们的脑海中。

快乐的游园活动

慈溪市第四实验小学202班 邓沁妍(证号2402789) 指导老师 陆芙蓉

为了庆祝元旦,学校举行了一场别开生面的游园活动。“掌上明珠”“穿针引线”“巧手夹珠”“趣味投壶”……同学们跃跃欲试,教室里一片欢声笑语。

我们班选的游戏是“掌上明珠”,选手把乒乓球放在球拍上,手拿球拍沿桌子走到终点,球不落地就算挑战成功,每人3次机会。比赛开始了,我右手握住球拍,把乒乓球放在球拍上,大步流星地向终点走去,怎料才走了两步,乒乓球就毫不留情地“啪”一声掉落在地上。

第二次,我放慢脚步小心翼翼地走向终点,眼看就到终点了,乒

乓球却被一阵风吹得从我的球拍上跳了出去。那一刻我又气又急,真想一拍子把它拍扁,这时候,耳边传来好朋友的鼓励声,我立刻调整心情,捡起球又回到起点。

第三次挑战是最后的机会,吸取了前两次的失败,这一次我紧握球拍,两眼盯着乒乓球,连大气也不敢出,一边迈着碎步,一边看球拍有没有倾斜,最后终于将乒乓球平稳地带到了终点。“成功啦!”我激动得一蹦三尺高。

游园活动不仅丰富了我们的学习生活,也让我在游戏中明白了“失败乃成功之母”。

方特之旅

宁波市实验学校301班 马宥恩(证号2406717) 指导老师 赖晶晶

盼星星盼月亮,终于盼来了我期待已久的方特之旅。一路上,我怀着激动的心情,催促着爸爸快点,再快点。我迫不及待地想去体验“过山车”的刺激,“摩天轮”的奇妙,“旋转木马”的惬意……

一进游乐园,就听到游客们的欢呼声、尖叫声、赞叹声,我就像离弦的箭一样,飞奔向人群之中,穿梭在各个项目里。

我坐上摩天轮,感到有些害怕,于是紧紧地抓住扶手,眯着眼睛,小心翼翼地往下望,眼前的景物逐渐变小。慢慢地,我开始享受在高空的感觉。到了最顶端时,我仿佛在云端畅游,如同小鸟般自由自在,探头往下看,整个游乐园尽收眼底。摩天轮

慢慢下降,我也从天空回到了地面。

“啊,太刺激,太好玩啦!”耳边不断响起紧张兴奋的尖叫声,我抬头一看,原来是海盗船。抑制不住的好奇心驱使我坐上了海盗船。起初,海盗船慢慢晃动,就像在风平浪静的海面上行驶一样,我一点也不害怕。可是,随着它晃动的幅度越来越大,我紧张得身体缩成一团,还没回过神来,船身“嗖”地一下荡到了另一边,仿佛要把我甩出去。与此同时,尖叫声此起彼伏,几乎要震碎我的耳朵。终于,海盗船缓缓停了下来,虽然有些害怕紧张,但我意犹未尽。

踏着夕阳,我带着愉悦的心情,尽兴而归。

游长隆野生动物园

慈溪市文锦书院302班 王心远(证号2403413) 指导老师 严吴雪

我到过很多地方,玩过很多娱乐项目,但最开心的是去年暑假妈妈带我去长隆野生动物园玩。

长隆野生动物园真是又大又气派。一进门,我们便坐上了观光车,和野生动物来了一次近距离的接触。鸵鸟驼着背走路的样子可真搞笑;红得似火的火烈鸟在树下欢快地嬉戏;凶猛的狮子坐在石头上大吼一声,吓得我都不敢看;大象在烈日下用鼻子喷出一串串水柱,这真是天然的淋浴头啊!

随着欢快的音乐声,我们来到

大象馆看演出。第一个出场的是“隆隆”,它立马闻到挂在杆子上的香蕉,用鼻子一下子把美食卷入嘴中享用。这时饲养员说:“点到谁,谁就能投喂大象。”正好点到了我,我怀着激动的心情站到前面,饲养员递给我一个椰子,我小心翼翼地把它放进大象的食盘里。大象扭动着珠圆玉润的身子走过来,一脚把椰子踩碎。观众直呼大象力大无比。

美好的时光是短暂的,随着人群涌动,我们恋恋不舍地回家了。



紫气东来

海曙区高桥镇宋家漕小学303班

尤奕远(证号2405667)

指导老师 陈晓岚

前童古镇

宁海县实验小学城南校区302班

周烁霖(证号2404453)

指导老师 周家越

星期天,万里无云,阳光明媚。妈妈兴冲冲地对我说:“爸爸今天难得休息,要不我们一起去前童古镇玩吧?”我高兴得一蹦三尺高,大喊:“妈妈万岁!”

很快,爸爸的车就到达了前童古镇。我一下车就被一股喷香的气味勾住了双脚。爸爸说:“那是前童大饼的香味,我们去买几个吧。”可是,买大饼的队伍早已排起了“长龙”,我和妈妈有些望而却步,爸爸却说:“这么美味的东西,就是多等一会儿也是值得的。”终于,在半个小时的等待后,我们吃上了又香又脆的前童大饼,太满足啦!

我们一边吃,一边朝着鹿山方向走去。不一会儿,山坡上几只栩栩如生、形态各异的梅花鹿映入了我们的眼帘。我满脸疑惑地问爸爸:“爸爸,这座山为什么叫鹿山?是因为山上有很多鹿吗?”爸爸摸了摸我的头,笑着对我说:“不是,是因为从上往下看,这座山就像一头鹿。”“哦,原来如此啊。”我恍然大悟。

鹿山并不高,我们一家三口很快便爬到了山顶,古色古香的前童古镇尽收眼底,实在太美了。欣赏完美景,我和爸爸躺在山坡上睡大觉,温暖的阳光照在我们的身上,这种感觉实在太美妙了!

乐园真好玩

北仑区泰河学校309班

孙隽怡(证号2419187)

指导老师 林雅蓉

上周六,爸爸妈妈带我去罗蒙环球乐园玩。那里的游乐设施应有尽有,令人眼花缭乱。

我兴奋地拉着爸爸妈妈的手,迫不及待地想把每个游乐设施都玩一遍。首先,我和妈妈去玩了“旋转木马”,骑在马上,感觉自己像是一位威风凛凛的大将军,在辽阔的大草原上肆意奔驰,尽情撒欢。突然,“海盗船”映入我的眼帘,我像离弦的箭一样,飞奔而去。当海盗船荡到最高点时,我感觉自己要飞起来了,真是既痛快又过瘾。

其中令我印象最深刻的要数“过山车”了!刚开始,我有些害怕,但在爸爸的再三鼓励下,我鼓起勇气去尝试。车子慢慢向前爬坡,突然以迅雷不及掩耳之势俯冲下去,我感到一阵强烈的失重感。风在耳边呼啸而过,我紧闭双眼,握住爸爸的手,忍不住尖叫起来,心跳也随之加速……

那一天,我玩得不亦乐乎,直到天黑才依依不舍地离开。

游园会

宁波市中原小学203班

张梓涵(证号2406103)

指导老师 洪薇

“太阳当空照,花儿对我笑”,那天学校开展了“我爱国防·喜迎元旦”游园活动,我早早起床来到学校。

游园活动开始了,我是班级的小小服务员之一,和老师一起来为我们班游园的同学们服务、打分。我们班的游戏是“套圈大作战”,游戏规则是每人5个圈,站在线后套圈,一个圈是2分,最高可以获得10分。最先玩的是我们班的小伙伴,他们一个个神气活现地拿出自己的看家本领玩着套圈……我们小小服务员也是可以去其他班游园的,而且我们有个秘密武器——速通卡。有了这张卡,到了就可以直接玩哟。

除了我们班的游戏,我最喜欢的是601班的“前线运粮”,规定是不能用身体部位撞到气球,想办法用扇子将球扇进框里。玩好游戏,大姐姐给我打了十分,还夸我可爱,又送了我一个带亮片的气球和可爱的贴纸、糖。我开心地拿回教室。刚放好奖品,只听“砰”的一声,气球突然爆炸了,里面的亮片纷纷飘落下来。身边有同学说:“你是在放烟花吗?”“对呀!你不觉得烟花和元旦更配么!”同学们开心地笑着,帮我一起捡起散落在地上的亮片。

快乐的时光总是短暂的,不知不觉中,游园活动结束了,虽然很不舍,但是我知道校园的生活就像是一朵七色花,以后还会有更多丰富的活动等着我们。

包汤圆

宁海县实验小学城西校区304班

储佳淇(证号2404124)

指导老师 沈霞

星期五下午,我们班组织包汤圆了。老师给了我们一些糯米团和豆沙馅,我拿来一点糯米团,把它搓圆,再压扁,接着往里面放一点豆沙馅,最后把它捏紧,搓成一个小球,这样就完成了。

最有趣的是我做了一个“熊猫”汤圆。糯米团被我搓成椭圆形,然后压扁,用豆沙馅做两只眼睛和鼻子,再用糯米团搓两个小圆球压扁用来做两只耳朵,可爱又有趣的“熊猫”汤圆就做好了。其他同学看见了,笑得前俯后仰。

水沸腾了,我们把大小不同的汤圆下了锅,等汤圆浮起来的时候,就可以吃了。

老师给我们每个人盛了一碗汤圆,我闻了闻,一股香气扑鼻而来。我赶紧尝了一口,哇,软软糯糯的,好好吃啊!

跨年游记

北仑区泰河学校207班

吴艾宸(证号2419160)

指导老师 刘苗纱

2023年的最后一天,妈妈带我到绍兴旅游跨年。

我们的第一个目的地是书法圣地——兰亭。这里空气清新,小路两旁是茂密的翠竹,竹叶在微风中轻轻摆动,好像在向我们招手。我们沿着石板路漫步,突然听到了“咯咯咯”的声音,寻声而去,原来是池塘里的大白鹅。它们有的在水里游泳,有的在岸边晒太阳,还有的在打闹嬉戏……走过鹅池,我们来到了临池十八缸,据说那是王献之练字的地方,我也在这里体验了水写毛笔字的乐趣。

之后,我们来到了安吉古镇。走进古镇,映入眼帘的是一条长长的小河和古色古香的老房子。河两边挂满了腊肠、酱鸭、鱼干,浓浓的年味扑面而来。走着逛着,不知不觉天也暗了,古镇亮起了夜灯,石桥上还有人在放烟花迎新。灯光、烟花把古镇衬得更美了。这可真是一个特别的跨年夜啊!

宁海县实验小学城西校区201班
施穆妍(证号2404021) 指导老师 陈建萍

鱼灯

